

Автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «Исток»

Современный мир развивается стремительно, жизнь людей становится более комфортной, всевозможные новации и гаджеты приходят на помощь в повседневных делах. Не смотря на последние изобретения технического прогресса, невозможно заменить то, в чем нуждается каждый из нас. Общение, внимание, чуткость, забота и участие – это необходимые составляющие счастливой жизни.

Особенно остро необходимость в общении, заботе, внимании ощущают представители старшего поколения. Поэтому профессия социального работника остается одной из самых нужных и востребованных.

Автономная некоммерческая организация социального обслуживания населения «Исток» создана с целью оказания услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, в том числе детям-инвалидам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации в виду возраста или ограниченных возможностей здоровья.

Наша организация оказывает огромный спектр услуг – это покупка и доставка на дом продуктов питания, содействие в оплате коммунальных услуг, помощь в приготовлении и приеме пищи, уборка жилого помещения, запись на прием к врачу и многое другое.

Услуги оказывают социальные работники с большим опытом работы. Наши сотрудники — это люди, которые умеют находить общий язык с пожилыми людьми, терпеливые, отзывчивые и трудолюбивые.

АНО СОН «Исток» оказывает услуги на территории станицы Мечетинской с декабря 2020 года и за такой короткий срок существования мы получили не одно письмо со словами благодарности в адрес социальных работников.

Вот небольшие фрагменты писем, которые написали получатели социальных услуг АНО СОН «Исток»:

«В жизни каждого человека бывают трудности, и в этот период он нуждается в чьей-то помощи. К сожалению, не всегда близкие, родные люди находятся рядом и тогда на помощь приходят добрые, неравнодушные люди. И хотя их называют социальными работниками, а я бы назвала их великими помощницами, потому что они всегда готовы прийти на помощь. Наша помощница, я ее называю Ангел – хранитель, Юндина Татьяна Евгеньевна. Красивая женщина с добрым сердцем. Всегда подбодрит, даст нужный совет!» Получатели социальных услуг Герасимова В.Ф., Верещака М.П.

«Удивительная женщина, с доброй душой. Мы дружно говорим ей: «Огромное спасибо!» За ее внимание, заботу, понимание. То ли дождь, то ли снег, она всегда спешит к нам, и мы очень радуемся ее приходу». Так семья Никоновиченко отзывается о своем социальном работнике - Клеминой Оксане Николаевне.

«Хочу выразить слова благодарности моему социальному работнику Стулковой Раисе Михайловне. Она общительная, честная, пунктуальная, отзывчивая, аккуратная, добрая, всю работу выполняет с душой. Очень исполнительная. Мне, пожилому человеку, очень важно, чтобы меня выслушали, а Раиса Михайловна всегда делает это с улыбкой и добротой». Получатель социальных услуг Гондаренко Н.И.

Долг нашей организации заключается в том, что, если кто-либо нуждается в нашей поддержке, мы должны приложить все силы к тому, чтоб помочь этому человеку. Социальные работники заботятся о своих получателях услуг как о близких людях, в их душах никогда не исчезает запас терпения, тепла и доброты.

Слова благодарности, которые мы получаем, подтверждают, что мы успешно справляемся со своей работой.

Т. НАЗАРЕНКО, директор АНО СОН «Исток».